

“最高违建”正在建设中?

规划部门:不存在,都是按照规划施工

网上曝光常州新北区一处建筑工地正在两栋高楼间建造“违建”,网友惊呼这是“常州最高的违章建筑”。现代快报记者昨天从新北区规划部门了解到,两栋高楼在当初的规划设计中其实是一个整体,目前正在进行连接部分的钢结构安装,并不存在违建的说法。同时,这栋貌似“裤衩”的大楼今后有可能成为这条路上的地标性建筑。陆文杰 文/摄



被举报的常州“大裤衩”楼正在安装连接部分的装饰造型

实也没有实际使用功能。”朱建说,这个造型肯定有规划手续,并非网友说的违建,但他没有向记者出示相关部门的审批手续。

规划部门:按方案施工不存在问题

为了核实造型的手续问题,记者来到新北区规划分局,该局规划管理科的夏科长拿出了旺角花园二期建设工程的设计方案,记者看到了造型的效果图和工程图,证实了朱建的说法。

既然只是造型,没有使用功能,为何规划部门还要求开发商投巨资兴建?

夏科长解释说,这主要是从城市综合景观的完整性考虑,“这幢大楼以‘门字形’为建筑特色,让人过目不忘,所以这幢楼今后有可能会成为常州的‘大裤衩’楼,只要看到这栋楼,就知道已经到了通江路河海路路口了。”记者从图纸上了解到,整个钢结构造型大约有五层楼的高度,约20米,宽度大约为18米,外部是玻璃幕墙,建好后,两栋楼看上去浑然一体。

网曝:“空中走廊”是违建

6月8日中午,一篇题为《这可能是常州最高的违章建筑了,完全符合高大上的所有标准》的网帖出现在当地论坛,发帖人“时空穿越”称在新北区河海路、通江路路口有两栋正在建设的大厦,最近本来已接近完工的两栋楼之间却“要搞连体”,他质疑这个“空中走廊”是违章建筑。

昨天上午,记者来到河海路、通江路路口,网上曝光的是正在建设的旺角花园二期——友邦商务大厦。该大厦分为两栋高楼,主体基本完工,两楼的上端还在进行钢结构空中连廊吊装施工。

承建方一位工作人员告诉记者,正在建设的“连廊”实际是装饰物,并没有实用价值,“我们是按开发商的要求在做,具体为什么要装这样的装饰物,我们并不清楚。”

开发商:只是“造型”,并非“违建”

既然没有实用价值,为何在高空大兴土木?带着疑问,记者找到了旺角花园二期开发商常州友邦置业有限公司。公司负责人朱建表示,网友所称的违建其实是个造型,“最初的设计是可以连通两栋楼的连廊,当时因为两座楼底部是连着的,现在两座楼底部并不相连,从沉降安全角度考虑无法建设连廊,所以只做了造型。”朱建说。

朱建告诉记者,连廊方案被否定后,开发商方面曾想放弃建造两栋楼之间连接部分,但在规划部门要求下还是安装了连接部分装饰。“光这个造型就要投入四五百万,其

“老实憨厚”男子半月内租走4辆车后失踪

近日,常州新北福特4S店员工发帖倒苦水:他们一辆价值近30万元的越野租给了一名男子,哪知这名男子“失踪”了,他们四处寻人寻车,才发现这名男子在另外三个租车公司也租了车后玩“人车消失”。记者昨日从常州河海派出所了解到,目前警方已经对此事进行立案调查。葛小林

“人和车都失踪了”

小崔是常州新北区福特4S店租赁部专员,4月29日下午,他接待了前来租车的郑某,经过一番比较,郑某选择了一辆福特翼虎越野车,这款车标价接近30万元。

按照流程,郑某出示了身份证和驾照,租车10天。在支付了7000多元租金和5000元押金后,郑某驾驶这辆福特翼虎越野车离开了。15天后,已过了租车合同期,见郑某没有还车,小崔就拨打了郑某的电话,但一直无法打通,而就在同时,小崔发现,那辆租走的福特翼虎的GPS信号也丢失。“人和车都失踪了!”

半月内“租”走4辆车

为了找回车辆,小崔先是赶到郑某在常州的暂住地,结果发现他已不住在这里,随后小崔和公司负责人赶到郑某老家连云港,郑某父亲说,他们早已与郑某脱离了父子关系。

在调查中,小崔了解到,郑某在常州一家证券分公司从事培训工作,根本就没有取得驾照。同时,最近一段时间,还有3家租车公司都在找郑某“还车”。小崔说,“我们核实下来,郑某伪造了驾驶证,半月内还在常州3个公司租走了3辆车,有别克凯越、别克君越、马自达6,加上我们的福特翼虎,4车总价值70多万元!”

警方已立案调查

记者从河海派出所了解到,5月底接到新北福特4S店和赢时通租车报案后,新北警方已立案侦查,同时“失踪”的两车已被列入全

国盗抢车辆信息库。

不过,警方表示,该案侦破难度很大,因为这两家公司都是在GPS信号彻底丢失好多天后才来报案,这样就给追车带来了极大的困难。

此外,车辆被不法分子分拆,当做零部件销售,那么抓到了这些作案人员,车辆也可能追不回了。

警方提醒,租赁公司租车时,应尽可能将车辆租给企业,而少将车辆租给个人。租给个人时,可以设置附加条件,如不准出常州等附加条件。这样出了常州就可以警惕了,极可能就是遇到了车辆诈骗案。此时报警,警方及时介入,才会给追车提供有利条件。

骗子手法很专业

赢时通租车钱经理表示,郑某去他店里租凯越轿车时,背着个背包,看上去很老实憨厚,“租车当天下午,我们还特意打电话让他把车子开过来保养,他也如约而至,根本看不出他是骗子。”

然而,当天晚上,钱经理就发现这辆车已开到了徐州,接着,车上的GPS信号就断了。“我们做专业租车,为预防车子被盗被骗,在车身隐蔽部位安装了四五个GPS定位装置,可郑某把车开到徐州后,很快就没了信号,说明四五个GPS装置都被卸掉了,可见骗子手法是很专业的。”

新北福特4S店的负责人丁玉才表示,公司曾遭遇两次租车诈骗,第一次幸运地追了回来,这一次估计没那么幸运。

住院肿瘤患者可免费领取中科灵芝

为庆祝南京中科集团成立30周年,中科灵芝上市16周年,集团回馈社会各界及肿瘤患者对中科灵芝的支持和信赖,现面向全市住院肿瘤患者及发病一年以内的肿瘤患者举行试服中科灵芝活动。多年来,因为其优良的品质和良好的口碑,目前绝大部分的肿瘤患者在服用中科灵芝抗肿瘤生物制剂。与中科灵芝一路同行的中科会员,在全球有120多万人。

他们是中科灵芝稳定功效的最好验证! 中科灵芝孢子油是人类共享的生命财富。

鉴于中科灵芝成分明确,功效稳定,为了让更多的常州患者彻底感受中科灵芝的优良品质和持久功效,即日起凭本人身份证及病历申请领取中科灵芝产品3瓶(每人限领一次)

详情请致电 0519-88173855

美科学家揭秘灵芝抗肿瘤成分

上世纪九十年代生物分子分析和基础药理、免疫药理、分子药理、临床药理的研究,充分证明了灵芝所包含的化学成分,对抑制肿瘤的显著疗效甚至特效。美国印第安那波利斯癌症研究实验室科学家丹尼尔博士发现灵芝中所含的三萜类、多糖类、核苷酸类、氨基酸、维生素、微量元素及有机锗等主要成分,其抗肿瘤活性尤为显著。

性表现在:多糖具有抗肿瘤活性的特殊功能;并且促进骨髓细胞蛋白质的合成,加速骨髓细胞分裂增殖。

3、核苷类化合物:其中的腺嘌呤核苷具有很强烈的抑制血小板凝聚的作用,对延缓和消除恶性肿瘤晚期容易发生的部分致死血液并发症有作用。

4、酶类:对于消除或减轻患者在放射治疗和化学治疗中出现的不良反应,保护骨髓和正常细胞不受伤害有较明显的效果。

我国自主研发的灵芝生物制剂——中科灵芝孢子油获得十项国家级核心专利,富集高度浓缩的有效灵芝三萜及灵芝其它抗肿瘤成分。该生物制剂经过16年市场验证,获得相当多肿瘤患者的认可,适合化疗过程中和放疗结束后患者服用。

肿瘤病人如何安全度夏

夏季是许多肿瘤患者复发和症状发作的高峰时间。有资料显示,夏季肿瘤的转移复发率可高达四五成,由于温度高,湿度大,潜伏在患者体内原本处于“休眠状态”的肿瘤细胞也易重新变得活跃起来。在这个酷热的时节,患者若调养不当,进入秋冬季可能会加重病情,所以肿瘤患者如何打好夏季保卫战,非常重要。

本月14-15日,中科院康复指导中心邀请世界中法联合委员会委员,主任中医师,中国中药协会中药新技术专业委员会专家组成员俞小平教授亲临常州,就肿瘤患者夏季饮食调理,初发肿瘤病人如何合理选择治疗手段,减轻化疗毒副作用,夏季如何防复发转移,改善患者的生活质量等问题进行一对一的指导。俞教授主编出版了《中国抗癌食谱》、《本草纲目精译》、《中国古方新用》等多部专著,发表多篇肿瘤治疗学术论文。能熟练运用中西医结合治疗方法治疗重病、危病和疑难病的肿瘤患者。

温馨提示:请务必带齐详细病历及CT片前往。

咨询电话:14日-15日 8:00-17:00 预约热线:0519-88172923

“蜘蛛人”飞檐走壁,专偷高层住户

很多高层住户觉得楼层高很安全,晚上睡觉开着窗,不想这竟给小偷留下了可乘之机。近期,天宁警方抓获了一伙“蜘蛛人”,他们疯狂偷窃作案,目标都是高层住户。

5月中旬,翠竹小区一居民家遭“蜘蛛”贼,居民半夜惊醒报警,民警赶到现场后,发现窃贼刚沿着管道跑了。5月23日,民警在武进区抓获3名嫌疑人。据了解,这3人都是从小生活在山区,擅长爬树,顺着落水管和燃气管道攀爬如履平地。他们往往选择小区一幢楼为目标,凌晨1点左右下手,连续盗窃三四个小时,专拿现金、首饰、笔记本、手机等易携带财物,短短两个多月,他们作案几十起,涉案十余万。

目前,因涉嫌盗窃,这3名嫌疑人均被刑拘。 郭云 葛小林

紧急通知:常州离退休老人

老年朋友们,你们为社会、家庭辛劳一辈子。如今退休了,又被各种疾病折磨!专家们建议:养成健康的生活方式比吃药打针更好。

健康生活方式包含空气、饮食、水和阳光的健康。这其中,水是我们关系最密切的。水质决定体质,体质决定健康。水污染让我们体质下降,慢性病多发。

如今,为使我国居民都能喝到安全、健康饮用水。去年8月,全民健康饮用水普及行动启动!将向居民发放高科技产品:3WIN99型水质

处理器。 据了解,水质处理器可自动检测家中水质好坏。1、判断污染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤水中的重金属、微生物等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

免费申领条件:(1)常住居民;(2)年龄大于55周岁。水质处理器发放只剩最后6天,符合条件的老人尽快领取。

报名电话:82096222。领完为止!

广告投放热线 86802181 现代快报股份有限公司常州分公司 最火的日报 读得到的财富 地址:常州市广化街10号3楼现代快报